
 

 

 

 

いつまでも高い気温が続き、秋がなかなか来ないと思っていた 11月も

下旬を迎え、朝晩に秋らしい気温の低さと空気の透明感を感じています。

でも、秋は短くすぐ冬になりそうな様子です。そんななか、生徒たちは 2

学期後半も様々な取組で「実り」を収穫しています。また、今年度の学

校行事も、先日の「音楽発表会」で大きなものが終わり、3 年生は進路

決定、１、２年生は新生徒会を立ち上げる準備に入っています。そんな

様子のいくつかを今月も紹介します。紙面に「歌声」は載せられませんが、耳を澄ませてみてください。 
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2学期後半も、様々な「実り」を収穫しています！ 

1 年生教室前の花壇に植えられたビオ

ラ。寒さの中で、鮮やかに咲きます。  

 

【大きなさつま芋ができました！】 これまでも緑が丘ファームでの畑づくり 

や収穫については紹介してきましたが、10月の終わりには「さつま芋ほり」が行わ 

れ、大きなさつま芋が収穫されました。「重さ当てクイズ」も企画され、当てた生徒 

は、商品のスイートポテトをいただいたようです。私は 200ｇくらい足りませんで 

した。残念！さて、収穫されたさつま芋は、これからどうなっていくのでしょう？ 

 

【全校朝礼も学びの場】 ほぼ毎月初めの月曜日、あるいは火曜日には全校朝礼を行い、表彰や私からの

講話を聴く場としています。今年は、私以外の先生方にも登場していただき、それぞれの立場での生徒たちへ

の講話をしてもらっています。11月は研究主任の先生から「学ぶこと、勉強すること」について話してもら

いました。普段あまり考えることなく過ごしてしまっていることのように思いますが、「嫌だなぁ」とばかり

思わずに、前向きに勉強に取り組むヒントになってくれていたら嬉しく思います。 

 

 

 

 

 
【３年生校外学習】 11月８日（金）に 3年生は校外学習で、出雲大社・歴史博物館・神門通りへ行っ

てきました。良い天気に恵まれ、中学校生活の思い出の一つをつくってきました。また、神在月の出雲大社参

拝で、八百万の神々が集っておいでになるところを参拝し、それぞれが受験に向けての思いを高めてくること

が出来ました。歴史博物館では、出雲大社の成り立ちや謂れを学び、神門通りではお目当てのスイーツを頂い

たりお土産を買ったりと、現地での学習でこそ得られる学びをたくさんもち帰りました。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【音楽発表会】 11月 12日（火）の午後、授業公開と併せて今年度の「音楽発表会」を開催しました。

５校時の授業参観に続いて６校時での発表会でしたが、保護者やご家族、地域の皆さんにお越しいただいて、

こじんまりと、アットホームな発表会を開催することができました。今年は、人数の少ない学年や男女の人数 

のバランスが偏っている学年もあり、生徒たち自身がハーモニーを届けること以上に 

楽しんで歌っている姿を見ていただくこと、また、一緒に口ずさみ楽しんでいただく 

ことを目標にしました。来場されたところで飲み物のおも 

てなしをしたり、歌詞カード付きのプログラムにしたりと、 

例年とは趣向を変えた合唱の発表の場としました。新たに 

試した今年の形でしたが、来場いただいた皆様にとっては 

いかがだったでしょうか。来年度以降の生徒数はわかりませんが、率直なご意見を 

いただき、今の生徒たちの成長の姿が見ていただけるよりよい場を作っていこうと思います。学期末の懇談会 

等で、学年部の方へご意見をお寄せください。 

               部活動や各教科の取り組みで良い結果を修めることができました。本校音 

楽発表会や各地域の文化祭等で、スケッチ会の作品等も見ていただきました。 

■江津市中学生新人バレーボール大会  第 2位 江東中学校 

■第 59 回島根県硬筆書写コンクール 

 〇金賞：2 年 土居遥人 ３年 山本はるな  〇銀賞：1 年 山口莉央 2 年 上野柚奈  

〇銅賞：1 年 石原 遥 2 年 荒木美夢 上笹山夢叶 髙畑優莉奈 波北沙紀 

３年 青木七愉美 瓜﨑美陽 嘉戸悠樹   

■令和６年度江津市科学作品展 

 〇特選：３年 西澤拓夢  〇入選：1 年 石原 遥 山口莉央 

■令和６年度江津市小中学校図画コンクール 

 〇特選：1 年 石原 遥 山口莉央 2 年 北本和馬 髙畑優莉奈 永井 歩 荒木美夢 波北沙紀 

     横田結衣 ３年 青木七愉美 瓜﨑美陽 嘉戸悠樹 柳原 蓮 山本はるな 

 〇入選：1 年 小川蒼太 ３年 西澤拓夢 

■令和６年度全島根小・中図画作品展 

 〇特選：3 年 瓜﨑美陽  〇入選：1 年 石原 遥 山口莉央 2 年 北本和馬 髙畑優莉奈 

 永井 歩 荒木美夢 波北沙紀 横田結衣 ３年 山本はるな 

【江津市小中音楽会】 11月 15日（金）には、「第 62 回江津市小・中学校音楽会」がミルキーウエイ 

ホールで開催されました。本校からは 3年生中嶋奏太さんのトランペット独奏と 

1年生の箏の演奏の二つのプログラムで参加しました。それぞれ校内音楽発表会で 

演奏した曲でしたが、ミルキーウエイホールの大舞台で披露するには、大きな緊張 

を抱えて臨みました。他校のような吹奏楽部による演奏とはいきませんでしたが、 

それぞれの精一杯を出し、音楽への取組の成果を会場 

の皆さんに届けてきました。来場いただいたご家族の 

皆様、ありがとうございました。 

  

 

2学期 表彰の記録 


